



НАРОДНИ ФРОНТ

гинеколошко - акушерска клиника

ГАК НАРОДНИ ФРОНТ
Београд, Краљице Наталије 62.
Дел.број: **18015-2020-11931**
Датум: **06/08/2020**

Одговори на питања заинтересованих лица у поступку М20/14 за 2020. годину,
текстилни материјал:

Питање бр. 1.

За ставке:1,2,3 ,4,12,13,14,15 и16 сте тражили ФИНОЋУ ПРЕДИВА???. За ставке :5,6,7,8,9,10 и 11 нисте тражили, дајте нам разлог зашто нисте тражили финоћу предива за све тканине???. Иначе финоћа предива које тражите уопште није битна за експлоатисање тканина већ сте морали да тражите: Густину - број жица (ж/1цм) по основи И потки као И прекидну силу за сваку понуђену тканину (даИ) по основи И потки..

Одговор бр. 1.

Наручилац остаје при свему наведеном у конкурсној документацији.

Питање бр. 2.

За ставке :1,2,3,4,5,9,12,13,14,15 И 16 под „ПОСТОЈАНОСТ ОБОЈЕЊА“ тражите да је прање на 95Ц са оценом 4/4/4 за ставке :6,7,8,10 И 11 нисте тражили???

„ПОСТОЈАНОСТ ОБОЈЕЊА“ ПОДРАЗУМЕВА ОЦЕНЕ НЕ САМО ЗА ПРАЊЕ НА 95 Ц ВЕЋ И ЗА:
ЗНОЈ (алкални или кисели) ОТИРАЊЕ(суво и мокро-по основи И потки) ПЕГЛАЊЕ И ХЕМИЈСКО ЧИШЋЕЊЕ А СВЕ СЕ ТО ДОКАЗУЈЕ ДОБИЈЕНИМ ОЦЕНАМА ИЗ КОЈИХ ПРОИЗИЛАЗИ И „ПРЕПОРУКА ОДРЖАВАЊА“ СА ОДГОВАРАЈУЋИМ СИМБОЛИМА ЗА ОДРЖАВАЊЕ КОЈИ МОРАЈУ БИТИ САДРЖАНИ У СВАКОМ ИЗВЕШТАЈУ О ЛАБОРАТОРИЈСКОМ ИСПИТИВАЊУ ТКАНИНЕ
ВИ НИГДЕ У ДАТИМ ТЕХНИЧКИМ КАРАКТЕРИСТИКАМА ТО НИСТЕ ЗАХТЕВАЛИ А МОРАЛИ БИ СТЕ (ДА ЗНАТЕ НА КОЛИКО СЕ КОЈА ТКАНИНА ПЕРЕ,НА КОЈОЈ ТЕМП. МОЖЕ СА СЕ ПЕГЛА,ДА ЛИ МОЖЕ ДА СЕ ХЕМИЈСКИ ЧИСТИ,ДА ЛИ ЈЕ ДОЗВОЉЕНО СУШЕЊЕ У БУБЊУ ИТД...)

Одговор бр. 2.

Наручилац остаје при свему наведеном у конкурсној документацији. Ставке за које није тражена ова карактеристика су беле боје.

Питање бр. 3.

ЗА БЕЛО ПЛАТНО ЗА ПОСТЕЉИНЕ ТРАЖИТЕ 180 Г/М2,ЗА ПЛАВО ПЛАТНО ЗА ПОСТЕЉИНЕ ТРАЖИТЕ 190Г/М2? ТО ЈЕ ИСТО ПЛАТНО КАКО ПО КОНСТРУКЦИЈИ ТАКО И ПО ГРАМАЖИ (190 Г/М2)

Одговор бр. 3.

Наручилац остаје при свему наведеном у конкурсној документацији.

Питање бр. 4.

ОЧИГЛЕДНО ЈЕ ДА НЕМАТЕ ДОДИРА СА ПРОИЗВОДЊОМ У ТЕКСТИЛНОЈ ИНДУСТРИЈИ А ДА СТЕ СЕ МАЛО РАСПИТАЛИ НЕ БИ СТЕ ОНДА ЗА КАДРОВСКИ КАПАЦИТЕТ ТРАЖИЛИ МИНИМУМ 4 ПРОИЗВОДНА РАДНИКА,КАДРОВСКИ КАПАЦИТЕТ НЕПОСРЕДНО АНГАЖОВАНИХ ПРОИЗВОДНИХ РАДНИКА МОРА БИТИ МИНИМУМ-10 ДА БИ СЕ ТРАЖЕНА РОБА ИСПОРУЧИЛА У РОКУ ОД 8 ДАНА.

Одговор бр. 4.

Врши се измена конкурсне документације у делу кадровског капацитета. Овај услов се брише, јер се мења се начин испоруке добара. Испорука добара биће сукцесивна, по позиву Наручиоца.

Питање бр. 5.

ДОКАЗИВАЊЕ КАДРОВСКОГ КАПАЦИТЕТА ИЗЈАВОМ НА МЕМОРАНДУМУ ЈЕ ВАЛИДНА САМО У ТОМ СЛУЧАЈУ АКО ЈЕ ПОТКРЕПЉЕНА СА: ИЗВОДОМ ИЗ ПОЈЕДИНАЧНЕ ПОРЕСКЕ ПРИЈАВЕ ЗА ПОРЕЗ И ДОПРИНОСЕ ПО ОДБИТКУ СА ИЗМИРЕНИМ ЗАДУЖЕЊИМА НЕ СТАРИЈИ ОД 2 МЕСЕЦА ОД ДАНЕ ОБЈАВЕ ПОЗИВА (ЕЛЕКТРОНСКА БАЗА ПОДАТАКА ПУ РС (ЕБП-ПУРС)

Одговор бр. 5.

Врши се измена конкурсне документације у делу кадровског капацитета. Овај услов се брише. Према томе бришу се и делови документације који се односе на доказивање услова кадровског капацитета.

Питање бр. 6.

ДА ЛИ ЈЕ УЗ ПОНУДУ ОБАВЕЗНО ДОСТАВЉАЊЕ ОБРАСЦА О ИЗВРШЕНОМ УВИДУ У УЗОРКЕ?

Одговор бр. 6.

Понуђачи нису у обавези да доставе "Образац о извршеном увиду у узорке" (поглавље XI).

Комисија за јавну набавку